



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В преддверии 80-летия полного прорыва блокады Ленинграда сотрудники следственного управления приняли участие в памятном мероприятии



Ленинграда, окруженного немецко-фашистскими захватчиками. В преддверии этой исторической даты заместитель руководителя СУ СК России по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев, сотрудники следственного управления и кадеты подшефного ведомству класса из МОУ СОШ № 28 города Вологды приняли участие в церемонии возложения цветов к мемориалу «Жителям блокадного Ленинграда» на Пошехонском кладбище.

Для Вологодской области события фашистской блокады не просто страница истории страны и прошедшей войны. В Вологде сходились все пути, отсюда весь поток грузов для Ленинграда и Ленинградского фронта шел по Северной железной дороге. А Вологодский аэропорт с осени 1941 года приобрел значение первого «воздушного моста», по которому следовали грузы для



блокадного города, как свидетельствуют различные источники. Через Вологду из блокадного Ленинграда было эвакуировано более полумиллиона мирных жителей, многие из тяжелобольных были сняты с поездов и оставлены на излечение в госпиталях и больницах города. В боях за Ленинград погибли многие вологжане, многие - пропали без вести.

Сегодня участники торжественного мероприятия вновь почтили минутой молчания героическую стойкость жителей Ленинграда и великий подвиг его защитников, возложив цветы и венки к мемориалу.

Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1856272>